
MEDIÁLNÍ 
CHOVÁNÍ

LIDÉ Z AGENTUR 
VS. KLIENTI 
VS. ONLINE POPULACE ČR



NASTAVENÍ PRŮZKUMU

METODOLOGIE

VZOREK

SBĚR DAT

CAWI – online dotazník

31. 1. – 9. 2. 2019

Mediálníci – zaměstnanci Wavemaker + GroupM agentur: N = 153
Klienti – naši klienti, zadavatelé reklamy: N = 64
Online populace ČR – Český národní panel: N = 109
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MEDIÁLNÍ CHOVÁNÍ 
BĚHEM TYPICKÉHO 
PRACOVNÍHO DNE
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POUŽÍVÁNÍ INTERNETU KE ČTENÍ OBSAHU 
(ZPRAVODAJSTVÍ, ZAJÍMAVÁ TÉMATA)
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POUŽÍVÁNÍ INTERNETU KE SLEDOVÁNÍ 
TV ČI VIDEOOBSAHU
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POUŽÍVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SÍTÍ
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MEDIÁLNÍ CHOVÁNÍ 
BĚHEM TYPICKÉHO 
VÍKENDOVÉHO DNE
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Q2: Během typického víkendového dne (v sobotu nebo v neděli), kolik času trávíte následujícími aktivitami?
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POUŽÍVÁNÍ INTERNETU KE ČTENÍ OBSAHU 
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Q5: Sledujete nějaké celebrity/influencery na sociálních sítích?
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Q6: Přes které sociální sítě sledujete celebrity/influencery?
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Q7: Jak vnímáte reklamu prezentovanou celebritami/influencery, které sledujete na sociálních sítích?


